ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 26.02.2021
Ata da 04ª Sessão Ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos vinte e seis dias do mês de fevereiro do ano de 2021, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Evandro Alves Machado; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao 2° Secretário da Casa Vereador Clemens Santana Machado para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Manoel Messias Rodrigues, Clemens Santana Machado, Jivaneide Barbosa Alcântara, Marco Paulo Batista Dória de Souza, José Cícero da Cruz, Sara Naylê Vanderley Silva, Célio Ribeiro Alves, Clélio Francisco Ramos e José Maciel da Silva; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Abrindo os trabalhos, no expediente foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Ainda no expediente, o Presidente apresenta as correspondências dirigidas a casa, um convite da Secretária Municipal de Educação Sra. Jozélia Vieira Cavalcante, onde convida todos a participar da abertura da jornada pedagógica do ano letivo de 2021, que acontecerá no dia 01 de março de 2021, as 15 horas, no Clube Municipal Industrial Luiz dos Anjos; Passando a redatora de atas a fazer a leitura do mesmo para conhecimento de todos; Não havendo nada a tratar na ordem do dia o Presidente faculta a palavra aos vereadores na fase da explicação pessoal, seguindo a ordem de inscrição; O Vereador Cícero Cruz cumprimenta todos os ouvintes e diz que ficou muito feliz em ter visto uma postagem do Prefeito Zé Luiz que estaria já retornando o cadastro para dar início ao programa comida na mesa, e isso o deixa muito feliz, pois já vem pedindo o retorno dos programas sociais que atende as pessoas em situação de vulnerabilidade social; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; A Vereadora Sara cumprimenta todos os ouvintes e agradece primeiramente a Deus por mais um dia nesta Casa, e fala sobre o recolhimento do lixo na cidade, onde devido a mudança de horário fica muito lixo ainda na rua devido os cachorros rasgar, deixando um al cheiro, sabendo que é apenas questão de ajustes, mais que o secretário de infraestrura possa ver essa questão; Fala com relação aos casos de convid 19 que está aumentando em todo estado, e sugere que se faça um mutirão com o pessoal da saúde  para conscientização da população sobre a necessidade de prevenção do corona vírus; Fala também que ficou muito feliz com o lançamento do programa Olho d’Água feliz, onde beneficiará 1.100 famílias com cesta básica mensal, sendo isso muito importante; E pede também o retorno dos demais programas sociais, em especial o renda básica, e a sopa que atendia várias famílias olhodaguense; No mais diz que está aqui para somar, ajudar e que possam caminhar juntos em prol de todos os munícipes; E finaliza desejando a todos um ótimo final de semana; O Vereador Marco Paulo cumprimenta todos os ouvintes e fala que o ano de 2020 foi um ano atípico, onde até o calendário eleitoral foi mudado, onde a eleição foi em novembro, a transição de governo não foi feita como deveria e o Prefeito assumi a Prefeito e lá descobre o que lá estava, e a gestão passada que era brilhante, com vários projetos e ideias demorou três anos para pôr em pratica o Prefeito Zé Luiz já o fez, e o que parece que as ideia já existiam e que eles vão apenas tocar o barco, mais não é bem assim, a chave já virou, estão com uma nova administração, uma nova gestão e aceitam sim toda e qualquer sugestão, mais que elas sejam feitas de forma mais transparente para não ludibriar o povo, e acredita no potencial do Prefeito Zé Luiz e seria subestimar a capacidade dele se ela estaria lá apenas para homologar o que já tinha sido feito; E que ninguém disse o que o Prefeito disse que no novo programa que antes era dada 500 cestas básicas de forma alternada agora passaria a ser dada 1.100 de forma continua, ou seja estão avançando, esta da forma que gostariam, mais estão apenas começando, ainda a tempo de muitas mudanças acontecerem, pois tem um excelente corpo técnico, um excelente gestor, e tem um belo quadro dentro desta Casa legislativa, ficando feliz quando há debates; Diz ainda que estão no início da gestão, muitos programas sociais serão efetivados, e mais, eles não se contentam apenas em fazer, vão fazer e fazer melhor; Fala sobre um programa da cidade de Águas Bela, onde em Alagoas apenas a cidade de Palmeira e Santana já aderiram a este programa que é o programa SERTA, que consiste em comprar a produção dos agricultores familiares para que seja fornecida cestas nutricionais a população, sugerindo que o mesmo possa ser instalado emolho d’água, pois sobre tudo dependem da agricultura familiar em sua economia; A agricultura familiar que emprega, da dignidade ao ser humano, deixa a família unida; Fala sobre concurso público no município, onde será de suma importância, tanto na esfera do Executivo como Legislativo, sendo o primeiro da história; No mais diz que está à disposição de todos e deseja um ótimo final de semana; O Vereador José Maciel cumprimenta todos os ouvintes e pede o concerto das estradas rurais, as quais estão quase intransitáveis; Com relação aos programas sociais que os mesmos possam ser retornados, principalmente o vale gás, onde a população que vive de bolsa família necessita de ajuda urgentemente; Fala também novamente com relação a falta de água na zona rural, que possam ver a questão de ajeitar as redes, e assim melhorar a situação de todos; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Célio cumprimenta todos os ouvintes e diz que hoje está com 57 dias de governo, um governo novo, que fala de coisas novas, e ele como cidadão acredita que sim, e torce muito que venha coisas melhores para os olhodaguenses; Fala sobre concurso público em Olho d’Água, o qual depende o IPREV para sobreviver; Com relação aos programas sociais o qual solicitaram o retorno, a oposição existe e sempre vai existir em qualquer parlamento, e aqui em Olho d’Água não será diferente, mais aqui existe uma oposição com os pês nos chão, com a realidade, com a verdade e acima de tudo para o que for ruim para Olho d’Água, o que for de bem para Olho d’Água jamais existirá oposição, principalmente da sua parte; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Clemens Santana Machado cumprimenta todos os ouvintes e diz que é muito importante a reivindicação de cada vereador em prol do povo deste município, e todos podem ter certeza que cada reivindicação aqui feita tem o seu apoio, e todas são de grande importância para que a população tenham dia melhores; Fala sobre as obras que foram reiniciadas no município, onde as que estavam paradas eram por questões burocráticas que existe na mudança de gestão; Fala que esteve junto com os colegas Evandro e José Carlos na Rua Lourenço de Abreu, no bairro Brisa da Serra, e diz aos moradores daquele bairro que as ruas que não foram contempladas agora será contemplada posteriormente com outro projeto, todos possam ficar despreocupados; Com relação as estradas da zona rural de fato necessitam de reparos e que está sendo feito um levantamento através da secretária de infraestrutura do município para que seja piçarradas todas as estradas rurais deste município, principalmente as principais que o transporte escolar transita; Fala sobre as cestas básicas que as famílias carentes vão receber mensalmente, onde é um grande avanço para o município e quando o município avança todos ganham; Com relação a limpeza das rurais reconhece que algumas ruas necessitam serem limpas, mais acredita que logo esse problema será resolvido; No mais diz que não só ele, como os demais colegas estão trabalhando em prol do município de Olho d’Água das Flores, pois foi para isso que eles foram eleitos, para representar, cobrar quando necessário, tudo em favor dos olhodaguenses; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Vereador Clélio Ramos cumprimenta todos os ouvinte e fala sobre os cemitérios local, onde não existe espaço para enterrar ninguém, necessitando desse problema ser resolvido com urgência, pois vai virar calamidade pública; Fala sobre a insatisfação de alguns servidores com a nova gestão, onde tiveram um corte da jornada de trabalho; No mais deseja a todos um ótimo final de semana; O Presidente fala sobre a questão dos cemitérios municipais, onde é um problema antigo, onde em legislaturas passadas já apresentaram indicações referente a ampliação dos mesmos, e continuam sendo um pleito deles nessa gestão também, e tem certeza que nessa gestão esse pleito será atendido; Diz ainda que é importante como bem disse o colega Clemens que cada legislador busque frente as comunidades rurais, na cidade os problemas e tragam a esta Casa para juntos com o poder Executivo resolver, que essa Casa possa se unir em prol da população de Olho d’Água das Flores; No mais agradece a presença de todos a sessão e “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”; E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 26 de fevereiro de 2021. 
